JlabopaTtopHaa paoora N21

1. Pemnrenue 3amau B Mathcad u Excel
2. Mcnoap3oBanue pyuakuuu IF (ECJIN)

3ALAHUE 3
BbIMOMIHEHO ABUTYPUEHTOM IPYIIbI 154

LIABOTUHOU OJlbIrOH
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PeweHue 3adayu 8 Mathcad 14

CHavara 88e0eM 3HaYeHUS NePEMEHHBIX:

x:=1 v =1
[Tocrie 8sedem OaHHbIe caMuX 8bIpaxeHul U U vV 8 nose
npoz2pammb:
X
a -
a 2 L
= 1y 2 2
3% 3 v = (3 +x+ 2) :
PR L+ (xy)
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[Tonyqyum pe3ynbmamai 8bIHUCTeHUU:

Bo= = 0.303 T
34 % ‘v=(3+x+l) : 2 =125

x3 . 1 + (xv)

3+? ¥

VIckoMble 3HaYEHUS MOXHO NoJIy4YnTb OTAENbHO.

W = 0303 v =2125




PeuweHue 3adayu 8 Excel

Llns noucka u, v esedem hopMyribl U 3HAYEHUS X, Y
Hns U:

i - _t;_l =B1/(3+(B172/(3+B1"3/3)))
(I 3 C D L E . F -

P 1 u |_o.30303]

. 1 v 2,125

3

E2 v fe | =(3+B1+1/4)*((B172/2+B2/2/2)/(1+(B1*B2)*2))

A B c D E F G H |

1 |x 1 u 0,30303
2y 1 v | 2,125_|
3




CpasHum noayveHHble pe3yAbmamaul

[1ns Matcad: Lns Excel:
w = 0.303 Lo | e |
u 0,303
V= 2125 v 2’125

Mbl BUOUM, YTO NnoJiy4yeHbl OANHAKOBbIE PE3YIbTAThl, a
3HAYUT B BbIYUCIIEHUSIX OLLUMOOK HET




BbruyuciauTs IVIOIAAB TPEYTOJAbHUKA IO JAHHBIM 3HAYEHUAM
CTOPOH TPEeyYroJibHUKa: 2, 4, 6

®dopmysia 'epoHa ITO03BOJISIET BRIYKC/INUTS ILJIONIAb TPEYTroabHUKA (S) 10 ero
CTOpPOHaM a, b, c:

S =pp—a)(p—b)(p— o),

roe p — nonynepumeTp TPeYronbHUKa:

_a+b+c
P="




Pewerue 3adauu 8 Mathcad

CHauasia BBeleM 3HaUEHUSI
IIENDEMEHHDBIX:

q=:2 b=4 ci=5

BBeneM B 1moJie IpOrpaMMbl IaHHBIE CAMUX BbIPpAXKeHUU
Sup

S:=yp(p-2a)(p-b)(p-c)

a+b+c
2

ITosryaum pes3yibTaThl
10:

S =338 p=55

p =




Pewernue sadauu e Excel

JL1s1

) El v (> fe | =(B1+B2+B3)/2
Pl A B C D LuEL] F
11a 2 P | =2 |
2 - 5 3,8
3 |c S
4 |

s S:

E2 v (> f+ | =KOPEHb(E1*(E1-B1)*(E1-B2)*(E1-B3))

A B C D E z G H
a 2 P 5,5

1

2 |b 4 S I 3,8!
it
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CpasHum noayueHHble pe3yAbmambl.:

Jloisa cpenbr Mathcad: TUnst cpenret Excel:
S=38 0 5,5
p=55 S 3,8

MBI BUAUM, YTO IIOJIYUYEHBI OAUHAKOBBIE Pe3yJIbTaThl, 8 3HAUUT B BHIYHUCIEHHIX
OIIHNOOK HEeT




3adaua 3

BeruucanTh 3HaYeHUs (QPYHKIIUY IIPY HOMOIIY YCJIOBHOTO OmepaTopa
(13 b
ecn

y3 —0,3,eciny <0
er + W ecauy =0

n—




Pewerue 3adauu 8 Mathcad

[IpucBOuM IIEPEMEHHOMU ¥ HP;BBOJII)HOG

vo=1

Beeném ycnoBus Ui QyHKIAN:
2 s
y =03 it y<0

ey+il§ ify=0

[TpucBoum d hopmysty 151 BBIYUCAEHUS PYHKITUU U TTOJTyIUM
pe3yJIbTaT:

d = if'(y < U’y3 N 0.3’83’ + ?\’G') d = 3718282




Pewernue sadauu e Excel

c1 v (> fe | =ECNIN(B1<0;(B143)-0,3;EC/I(B1>=0;(B17(1/3))+EXP(B1);0))

i A B lae D : : G H | J
‘1ly 1] 3,7182821
2 |h
31

CpaBHUM I10JIy4EeHHbIE

pe3yJIbTaThI:

B B Excel:

Mathepdso 3,718282

MBI BUIIM, YTO IIOJIyY€HbI OIHHAKOBBIE PE3YJILTAThI, 3 3HAUUT B
BBIUMCJICHUIX OIIIMOOK HET




